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出席停止について（通知）

　学校保健安全法第１９条の規定に基づき，一般生徒への感染を防ぐため，下記のとおり出席を停止します。
　つきましては，趣旨をご理解のうえ，お子様の健康に一層ご留意されますようお願い申し上げます。

記　

１　生徒氏名　　　（　学科　）科　　年　　　番　　（　生徒氏名　）

２　出席停止理由　　　（　疾患名・出席停止理由　）のため

３　出席停止開始日　　　令和　　年　　月　　日（　　）
＊医師が登校を許可するまで，または出席停止の基準（裏面参照）を経過するまでが出席停止となります。

４　そ　 の　 他　　　医師が感染および余病併発のおそれがないと認め，登校を許可した場合は，別紙「出校願い」に必要事項を記入し，医療機関での受診を証明できる物（領収書・診療報酬領収済明細書　等）のコピーを貼付し，登校日に担任に提出してください。
医師の診断書は必要ありません。
[bookmark: _GoBack]なお，この期間は欠席の扱いにはなりません。
